



Universität Göttingen • Philosophische Fakultät Humboldtallee 17 • 37073 Göttingen

- die Mitglieder des Fakultätsrates der Philosophischen Fakultät
- die Gleichstellungsbeauftragte der Philosophischen Fakultät
- die Kondekanin der Philosophischen Fakultät
- den Studiendekan der Philosophischen Fakultät nachrichtlich:
  - an die stellvertretenden Mitglieder des Fakultätsrates
  - an die Mitglieder der Philosophischen Fakultät

Prof. Dr. Christoph Bräuer Dekan

Tel. +49 551 39-24465 (Sekr.) christoph.braeuer@zvw.uni-goettingen.de

Göttingen, den 13.11.24 Einladung-FR-24-11-20-OET

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich lade Sie hiermit ein zu einer

## Sitzung des Fakultätsrates am Mittwoch, 20. November 2024, 9:15 Uhr im Sitzungszimmer des Dekanats, Humboldtallee 17, EG

mit folgender Tagesordnung:

## Öffentlicher Teil:

- TOP 1) Feststellung der Tagesordnung
- TOP 2) Protokoll der Sitzung vom 23.10.2024

  Anlagen
- **TOP 3)** Mitteilungen und Fragen
  - i. Mitteilungen des Dekans
  - ii. Mitteilungen des Studiendekans
  - iii. Eilentscheidungen des Dekanats
  - iv. Mitteilungen und Fragen der Fakultätsratsmitglieder
- TOP 4) SQM

Anlagen

- TOP 5) KI in Lehre und Prüfungen
  - Anlagen
- TOP 6) Überarbeitung dezentrales Qualitätsmanagementsystem Anlagen
- TOP 7) WV: Antrag auf Freigabe einer W2-Professur f. Gräzistik (Ausschreibungstext)

  Anlage

- TOP 8) Empfehlung für die Einrichtung einer Schreibgruppe bei der Erarbeitung von Ausschreibungen für Dauerstellen (Freigabeanträge für Professuren und Anträge auf Dauerstellen im wissenschaftlichen Dienst)

  Anlage
- TOP 9) ZSL-Mittel Anlage
- **TOP 10)** Anträge auf Stellenbesetzung *Anlagen*
- **TOP 11)** Anträge der Einrichtungen Anlagen
- **TOP 12) Verschiedenes**

Sollten Mitglieder an der Teilnahme gehindert sein, so bitte ich, das Dekanat (Frau Görner) darüber zu informieren, es bemüht sich um eine Vertretung.

Sollten Zuschauer\*innen (Fakultätsöffentlichkeit) am Öffentlichen Teil teilnehmen wollen, können sie ohne Voranmeldung zur Sitzung erscheinen.

Die Anlagen werden rechtzeitig in die GWDG-OwnCloud <a href="https://www.gwdg.de/de/storage-ser-vices/gwdg-owncloud">https://www.gwdg.de/de/storage-ser-vices/gwdg-owncloud</a> (Zugang rechts unten unter Schnellzugriff; mit E-Mail-Adresse und Passwort anmelden) gestellt. Bitte machen Sie sich mit den Inhalten vertraut.

Mit freundlichen Grüßen

(Prof. Dr. Christoph Bräuer) Dekan